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egész évre 4 írt., félévre 1 Irt
Hirdetések és nyilttér díjazása megállapodás szerint.

Halottak napján.
A kegyelet a gyász napja. A kegyeleté, 

mert bánatosan, — de mégis szereid szív­
vel emlékszünk azokra vissza, kik egykor, 
mint most mi, e világot lakták, ■ azoké, a 
kik nekünk eletet adtak, kikhez szivünket a 
szeretet szent köteléke fűzi.

Ugyan létezhetik-e áldásiakul napja­
inkban oly rideg kebel, mely a kedves 
halottakat ell'ődő göröngyökkel elfeledheti 
azokat, kik neki az ideiben mindenük voltak ! 

• • • Öli ! tehát azon fennhangon hirdetett 
szeretet, melyet az ujilási kor zászlajára 
tűzött csak a sírig tart; azok, kiket a ne­
héz hantok zárnak már szerelőiünknek és 
hálánknak nem kedves tárgyai többé ?

Mondjon bármit a magát folvilágoso- 
clottnak nevezni és neveztetni szereld kor­
szellem. — bátran elmondhatjuk, hogy a 
szeretet örök, mint maga az Isten, kitol az 
származott, annak nem vethet végei egy sir 
szűk halára, az kell, hogy fennmaradjon 
még az örökkévalóságban is, olt ahol „nincs 
szükség a hitre, mert hirni fogjuk azt, aki­
ben a földi zarándokságunkbaii hittünk; nincs 
szükség a reményre, mert élvezni fogjuk 
azt, ami! pályafutásunk alatt reméltünk: de 
igenis szükség lóéiul a szerelőire, mert erre 
a lélek még az örökké valóságban is alkal­
mas.“

A gyásznak is napja ez, mert fájó szív­
vel gondol minden jó keresztény azon örök­
ké felejthetetlen kedvesekre, kiket a halál 
jégkárja közölük kiszakított. Idzeron és eze­
rén mennek ma mindenült a temetőbe, hogy 
drága hatodaik iránti kegyeleladójukat le- 
rójják. - Igaz ugyan, hogy a veszteség 
nagyságát szívén hordozó lélek nemcsak 
ma, de máskor is meglátogatja a halat bi­
rodalmát, hogy bánatos kényeivel öntözze 
azon gyászos dombocskát, amely magában
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A bakfis.

— ébredjen Ilon kisasszony; elkésik az is­
koláitól t

Ilon kisasszony kelletlenül veszi tudomásul 
ezt a l'elszóllilásl, mit a nevelőim kialt fűteje az.

véve ugyan nem nagy, du óriási mégis ar­
ra, hogy igen soknak örömét és boldogsá­
gát magába zárja ..." habár tudjuk is, 
hogy azon felejtlietlen kedveseket, akikért 
bánatos könyeinket hullaijuk, fel nem sirat­
hatjuk. habár vérkönyek eredjenek is meg 
szemeinkben j mégis, miután a nyitott seit 
kevésbbé fáj: enyhül szivünknek keserve, 
mely éltünket liervasztja.

Nincs szándékom a bánatnak ilynemű 
folyását megállítani, mert visszaemlékezni 
ama jótéteményekre, melyekkel a szülői 
házban találkoztunk és most üresen találni 
a helyet, hol bölcsőnk ringott: visszaemlé­
kezni azon édes szülői karokra, melyek daj­
káltuk bennünket és :: szerelő szülői szív­
hez szorítottak, még akkor is, midőn erre 
érdemtelenek voltunk: nem hallani a drága 
szülök vigasztaló és oktató szavait, hezáród­
va tudni ama szemeket, melyekből saját 
szemeink fényüket nyerték, mindezekre 
kinek szive nem szorul cl, kinek szemei 
nem hullatják a bánat és fájdalomkönyeket ?

Folytatása keli, hogy legyen ez azon 
szeretet és tisztelet nyilvámilásának, mely 
az élők iránt nyilatkozik. Vájjon elengedné-e 
ez, hogy a hű hitves, a hálás gyermekkel 
fájdalommal ne boruljanak az elköltözött 
házaspár és a jó szülő sirhalmára, vájjon 
elnézhetné-e, hogy éktelenül álljon, vagy 
elegyenlődjék a sirhalom, mely a kedvesek 
porait rejti!

Bohantozallan áll 
Hamvai fölött a hely; 
ltot, merre nyugszik ő?
Nem mutatja semmi kő,
Nem mondja semmi jel. (Arany.)

Ha végig tekintünk a temetőn, öröm­
mel tapasztaljuk, hogy Vörösmarthv jobban 
eltalálta Aranynál, midőn oly szépen ir:

ajtóha.-adékon át , de a köl.lességtudat nem hagyja 
tovább sz.uimyadozui ab, maris kötelességei 
vannak 1 pedig oly jó esnék még egy kiesit a 
puha feliéi' párnákon lelátómban ábrándozni.

Mindenekelőtt a vánkosok alá dugott regényt 
tünteti el az ágvliól, műivel etalvas előtt titokban 
olvasni szokott, vsak azután lóg hozzá az öltöz­
ködéshez.

Az öltözködés nagy és k ió libát at lan munka 
rája nézve. Klöször is sok bibelödessel jár. mihez 
nines meg a kellő türelme, másodszor minden pil­
lanat lián az ablakhoz oson. hogy a t'iiggönyréseii 
keresztül szemle alá vegye az ulczat.

Mert az öl szörnyen érdekli, vájjon az a 
szőke jogász ott a szomszéd ablakban telébrodt-c 
már r Vájjon az a tiszthelyettes, ki naponta erre 
elhalad, végig esurleldl-e már a túlsó járdán.

l-'.zi k a kérdések bántják a szegényt és ez 
okból tart sokéi öltözködésé.

Mikor végre is elkészül vele, a tükör ele áll 
és fájdalommal konstatálja, hogy szoknyája még 
mindig nem elég bosszú és bizony isten úgy néz ki 
benne, mint egy kF lány.

lábbeli keservét azonban magába fojtja és az 
ebédlőbe siet, hogy szülőit és testvérkéit a reggeli 
üdvözlő ónkkal koszöntse.

A reggelit rendesen gözi révet kebelezi ma­
giba, miközben titkon az újság felé kémlel, van-e 
ma ,-zép. szerelmi történetet tárgyaló lárczája ? 
Sokszor sikerül neki el, .enni az ujságlapot — hi­
szen a papa délelőtt ugye hivatalba jár - melyei 
aztán a iskolában, az unalmas földrajzi óra alatt 
titkon és élvezettel végig böngész.

Az ul a szül \i háztól az iskola kapujáig kel­
lemes szórakozási nyújt Ilonkának naponta.

Bizonyosra vehető, hogy útközben pajlásnők- 
kel találkozik s igv rendszerint kettcsévet-liáromu-

l)e aki annyit élt,
Sir ul nem temeti;
Sírját a hála szent 
Kezekkel öleli.

Sokkal johhan eltalálta, hogy a hála és tisz­
telet nem veszett még ki az élők szivéből, 
s hogy ezen tisztelet nem engedi a holtak 
emlékét elmosódni.

Menjünk ki a temetőbe és véssük mé­
lyen szivünkbe, amit ott látunk és tapasz­
talunk. Látni fogunk bizonyára e fényesen 
kivilágított sírok közölt olyanokat is, a me­
lyekre a kegyelet talán meg se hozta adóját

Mindegy! Sir-sir ! sőt mit ér a fény o. 
ahol nincsenek, ha talán épen szenvednek 
ott, ahol vannak. A temetőben mindenki a ki­
békülés ünnepét üli. Hallgatózzunk csak a 
sírok között és figyeljük meg annak sírját, 
ki jajkeservek között küzdötte át az életet, 
— 's mit fogunk tapasztalni.? Nincs semmi 
nesz, nincs semmi zaj ! Ott a szenvedő nem 
panaszkodik, ott a sorsüldözött nem ke­
sereg, ott a méltatlanság ütötte sebek nem 
fájnak, olt a a szülőtlen árva nem fá­
zik, nem éhezik többé. Ott van azon hely, 
ahol nem bánt senki, ahol nem fáj semmi, 
olt boldogok mindazok, kik az Urban hal­
tuk meg !

Atyáink, anyáink, testvéreink és roko­
naink mi benneteket fel nem sírhatunk, mi 
az elhamvadt, sziveket tel nem melegíthet­
jük többé, ha a fájdalom súlya alatt leros­
kadunk is, de megvigasztal bennünket szt. 
vallásunk, hogy a sir néma rejtőkében csak 
a test marad, de telketek a Mindenható trón­
jához jutáiul s a kiáltott szenvedések után 
oda jutunk mi is.

Nyugodjatok azért az Úr karjai között, 
ti örökké felejtlietlen kedvesek!

I sával haladnak, vígan, ütemes léptekkel. A köny­
vescsomagot lóbálják kezükben, mint a pajkos di­
ákok. azonfelül nevetgélnek, csacsognak, bár a 
Madmoiselle odahaza lelkűkre köti, hogy azt ne 
tegyék, mert az ellenkezik az illemmel.

Mikor a Kossuth Lajos utcza sarkára érnek, 
Ilonka szóllan lesz és szórakozottan tekint jobra, 
balra. Renszerinl itt jön vele szembe egy kamasz 
gimnazista, ki mélyen megemeli a kalapját elölte 
és azt mondja: Jó reggelt kisasszony!

Ilonka elpirul és zavartan mosolyog, miköz­
ben a megkönnyebi'ilés sóhaja száll fel kebléből. 
Az iskoláig aztán ö F vígan tereferél társnőivel.

Jaj, az az iskola! Ugyancsak rossz ember le- 
lieletl, ki a lányokat iskolába járásra kényszeritette. 
Valóságos inkvizicz.ióbvli kínokat kell itt nekik át- 
szcnvciini. És miért? Hogy megtudhassák hányféle 
réb'ge vau a földnek, hogyan szól a Garnot-téicl 
és merre laknak a busrhmanok?

Biz ennek helyében okosabb a pad alatt nyi­
las sziveket rajzolni, avagy halkan utánozni a ta­
nító kisasszony pulyka-hangját.)

így gondolja Iluska is és minden törekvése 
oda irányul, hogy ezt a nézetet a gyakorlatban is 
érvényesítse.

Könnyen megmagyarázható, miért szeretik 
annyira az. iskolaórák végéi jelentő csengetyűszól. 
Mátyás bácsit, ki a vsengetyűt húzza, valósággal 
bálványozzák er Ilonka egy Ízben már meg is akar­
ta csókolni az öreget. Történt pedig ez akkor, mi­
dőn Ilonkát foleleladásra szólították fel s abban a 
pillanatban megszólalt a felszabadító csilingelős.

Ilonka, ha az. iskolából hazafele tart, rövid 
utat választ magának és meg se áll a kirakatok 
előtt ; de — hogy még egy hihetetlen dolgot mond­
jak - még a lialal uracsokra se tekint, súgjanak
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A városi ki;|iviseli
29-én tartott reiulkivi'ili 
ügyeket tárgyallak :

l") Felségé fogadtatása alkalmával felmerült 
kiadásuk fedezése tárgyában lieailutt tanács javal­
latot, mely szerint úgy ezen, valamint a vasul! és 
700UU f'rtos kölcsön lmle-zle-i részleten' 32<liHI 
tilos ideiglenes kölcsön vetessek tel helybeli pénz­
intézetekből, elfogadtak s egy-zer-miut meghizlak 
a tanácsot, hogy a fogadó bizottság javn-lalara az 
eddig függőben tartóit fogadási k ctsegeket kinlal- 
ványozza a közgyűlés utólagos jóváhagyásit r me­
nyében.

A vilanios világilásról h adott száni'a, in-a 
a szeptember második leh ív eső vilngila-rnl szol, 
4311 Irtul lesz ki. Ildiiig heivmlezell 2(H) lang illan 
számítják ezen összegei, vagyis most mi lángot 
ugyanannyiért produkálnak, mini a szerződés sze­
rint 400 lángot, lehat kétszeres art tizet mik. a mit 
a vállalkozók azzal indokolnak, hogy nekik miinh gv 
akár 200, akár 400 lánggal kell világihmiok. I lei gél 
Ferenc/, kifogásolja a lámpák mostani beosztását, 
a mit a bizottság hirtelen eljárásává! ment, de h n- 
tarthatónak nem véli a jelenlegi beosztási : inig 
Ö felé 3 háznak ti lámpa világit, addig az egész 
Jókai ulcz.át ugyanannyi lámpával Iáliák cl: java­
solja. hogy a lámpák egyenletes beosztásit momhis- 
sék ki. A föjegvző javasolja, hogy. miután a felál­
lított villamos lámpák helyeit most mar tavaszig, 
inig az összes villamos lámpák felallilalliiak. a 
petróleum lámpákat vissza nem helyezhetik. vi­
lágiinni kell. de bízassák meg a gazdászali bizott­
ság, hogy a c/éggel méltányos arra egyezzek meg, 
de ne dupla árért világítsanak. A polgármester al­
tat bővebben kifejlett ezen javaslatot azon megtol- 
dással fogadták el, hogy az azon napig teljesített 
világításért 400 láng után fizetnek. Fóliák képvi­
selő kíváncsian kérdést intézett aziránt, hogy ki 
ügyel fel a világításra 1 de erre választ a zavart), rí 
nem kapott.

A zombori kir. pénzügy igazgatóság értesí­
tette a várost, hogy a fogyasztási adó bérlétéért 
03452 Irt 23 km- ajánlatát a pénzügyminisztérium 
elfogadta s a szerződés megkötésére a peiiziigyi- 
gazgalóságol iilasilolla. Tdomásnl véllek egyben 
Surányi azon kérdésére, hogy mi módon kezeli a 
város ezt, utasiltalotl a tanács, hogy ki zclési sza­
bályrendeletei. javaslatod lerjesszen a közgyűlés elé.

Végső tárgy volt az isii4. évi házipénztári 
számadás és vagyonleltár, melynek bővebb értesí­
tését jövőre hagytuk : ezúttal csak azt említjük 
meg. hogy a közkézen forgó nyomtatott számadási 
kimutatást elfogadlak s a fclmeiilvéiiyt a felelős 
számadóknak megadták.

kor-

Különfélék.
Új állatorvos Zentán. Tudvalevő dolog, hogy 

a városi képviselőtestület, a kedvezőt vn állategi-sz­

áz UJO- 
élhilnr-

ségügyi viszonyokra, de különösen a nap; 
mindinkább pusztító serlé-v-zrc tekintettel 
nan rendszeresül'!! s jóváhagyás alatt álló 
vosi állas ideiglenes betöltését határozta ( 
most értesülünk, ezen állásra Boromisza 
mester egy igen képzelt é-.- gyakorlóit szakember! 
helyettesített: Szabó Sándor személyében. A gazda­
közönség vitális érdekét érintő kei dé- in ért ez.il-

Mint 
polgár­

iul megoldási 
( h ndauliv.a 7 • I w' 
hivatalos működését.

Korcsolya-egyleti közgyűlés. A zenlai 
csolyázó eg. el október lm 27-én tartotta .... .. má­
sodik évi k'izgi iilisél, melynek lelnlvnsarnl a ko- 
v( ikezökbi a s; ámolunk lie : A tárgysorozat első 
pontja ért elmében felolvasol I e.nöki jeleni és rövi­
den lartalma la az egye-ülel in ült évi működését, 
körvonalazta azon nehéz--:' T. melyekkel az el­
múlt évbeli Illeg kellett kin ni. Mindazonáltal ezen 
vgvlet a mai nap a nevi eselih koresolyazo egy­
letek sor,dia számithaló. A largy-orozal ’-ik pontja 
a pénztárunk számadás.mely a szám. iz-galu bi­
zottság által is rendben lakiihilvan, tudom.isul vé­
teleit. Ilzek után a közgyűlés méltányolva llnro- 
inisz.a .1 éi nos elnök altat az egylet alakula-a kin ad 
s azóta folyton kifejteti faradiiallui -zorgalai.il - 
álhaha azon jóakarattól, melyei az egye—del hal­
mában mindenkor lanusiloll, öt az egylet, első lisz- 
lelellieli tagjának nagv lelkesedéssel megválasztotta 
- ív vet az eg viel ai am könyvébe rendelte beik­
tat ni. A liszlujilas a kiivetkczokepell Dlellt végbe: 
elnökké lioromisza .limns polgármester, alcímükké 
Szilagyi bajos kir. aljhiró, titkárrá Szigethv László 
kir. jhirósági tisztviselő, penziói Mokka Szárié- He/.a 
k.izsi liiró, ellenőrré (Ibyzer Kálmán gyógyszerész, 
igazgalokka Moldova Ilela kir. -Ikvezelő es l.o- 
vászi Andor árv. ülnök, iigvé-zsze Iha Hajdú Hezso 
válaszlmánvi tagokká, Me-zaros bajos gyám. hí­
nár, Dr. Vojnich Lajos kir. közjegyző, Wild Károly 
Szekér Karoly kir. jhirósági aljegyzők. 1 ha Ibivel 
József járásorvos. Wendörler Károly posta főnök és 
Kone/ (Ivölgy városi mérnök egyhangúlag megya- 
la-zlalhik. A női válaszd inam ha pedig lioromisza 
.tali'ism''. I írvény Ivámic. Moldova Ilelaile. Szilagyi 
bajosné. Selivarezer (Ivuláné, Ih i-zh i' Fei'eiiezné, 
Dr. Iá renczi Alajosné. Ormos Kálmánné.
Aui'elm''. Malknvil- bajosiie. Ilan I-ajosm 
Andunié. Ilévav Jáno-ué, Vojnils Mátém 
Freund Sandorne úrnők \ alasztaltak he 
egvehh tárgy nem voll, az ülés az elnök
Vei véget élt.

Ingatlanok forgalma, Legutóbbi kimutatásunk 
óla a következő zenlai ingatlanuk Írni lak át a h- 
lckkönyvnél. Kadrány Frhán 1 hold földje Kadvány 
Hergelt re 150 literi. Kadvány Hergel)' 2 lám/, 
földje Kadvány János é.- m-jére 7nii litert. Mu­
zsika Mari I lal aláné 1 laue/, földje farkas Pelei- 
Visonlnira 4(HI Irt éri. Szécsénvi F.rzséhel 221 í h 
lirsz hazhúli jutaléka lliizsa 
fill'll. Szee-E'liyi Albert 
lal ék a ugyanarra 10 frlérl.
Menyhérlné 25 *2 2 ha II fi 
lalinra 450 frlérl. — néhai 
lioz.il hagvatéka vagyis 1 la néz föld és 2071 13 
öl. sz. ház gyermekei Iliin líozál. .hinos es Klári 
kiskorúakra. néhai hősik Aulai *12 lirsz. ház­
ból álló hagyal"ka kiskorú Iveik Alulra- es Ilona 
gyermekeire. - uelnii 1 lene Mari 1' lelsz I'eleme 

1 2 lánez föld hagyatéka gyermekéire Fleisz (')rzsi. 
k. korú Fleisz Mari. Lírán. Viktor. Péter, é- bo­
rzára. néhai Nagymelvkuli Mihály is neje I 
lánez f.ild hagvatéka Nagv Mélvkltll Fereliezre. 
néhai Tóth Julianna Fór " Jáno.-'-nénak > lánez 
földi a d álló hagvatéka Für Femiez. János, András, 

I Ju’is é- Klárára. Pórázai István >30 öi. sz. haza 
j lierz.e Mári Jahlon-zkiiK-ra 1000 fiiéit. Nagy

Mihály I lánez föhlje Kalmár Istvánra 000 frlérl. 
Nvilrai Aurél kl-!.óró.-i lakos 1 lánez bibije llo-

Pozsnv
liehák

es Dr. 
Miül ;iii 

Mletésé-

.lános és nejére 10 
ugyanazon házhóli jn- 

Iliiló l ka Tripolszki 
hisz. haza li<ignar Ka­
ll ii 11 l-l vamié Illír,inv

azok bármily szép hókot a hála mögülI. 
olvasó nem ludja megfejteni ezt a rejtélyt, 
fejtem én. Ilonka I. i. - éhes és alig varja 
terített asztalhoz ülhessen.

Pedig az ebéd rá nézve több kellvmel'ens 
get rejt magában. Mindenekelőtt imádkoznia ki

hogy vi- 
a levest, 
sí a sima

szerelné.
ebédnek. Ilonka ezt ké-z- 
i neki jaró dobostortát és 
illán tigv eltűnik, mint a

ebéd alatt pedig folyvást figyelmeztetik, 
gyázzon a ruhájára, ne habzsolja úgy 
meg aztán ne c-ikorogla-sa annyira a k 
tányéron I

A mama máris haragszik ■« jobb 
ha már vége volna az 
pénznek veszi, felkapja 
illő köszöneliiyilvánihi- 
kámfor.

Dúskállak ebéd lilán szobájába kell vonu'ni 
é-s ott, a csendes magányban tanulni. De Ilonka o'v 
szépen I- nieghaléian Imi könyörögni a mamának, 
hogy engedélyi kn|> a szomszéd Terns megláto­
gatására.

Hisz kelIe.-evel sokkal inkább meghiikoznak 
a lorzkével, ill' l l hál a nevelönö úgyis i g- -z délu- 
tán fehérneműt javít. —- Az ám I Kettesével -ok­
kal inkább törhetik a fejükéi százféle e-inveken, 
melyeket hol a nagynéni ho-zankoiléi-ára, hol sa­

ját maguk ártatlan kedvtelesére < szelnek ki. A dél­
után rendszerint esinhdan-ngokkal midik el. Köz- 
he-közhe a félrelökött tankönyv is elnkeiül a sa­
rokból, Iliéi t sajnos I a mn-/nj, az muszáj ! Kzen 
még a másodemeleli port áj szobaura sem -egilhet, 
bár meghatóan jálsza hegednji n. hogy minek is 
van az az átkozott szí reh i:i a i bagón. Ili Ilonka 
egyedül van a szobájában ■ - biztosra veszi. Iiogv 
nem fogják meglepni, előszedi viilahonnan a -zek- 
rény aljából a porezellan ha Lat.

Kérem! ne neve-sek ki ezerl. Titokban biz 
jól esik még el játszogatni, azt a 11 ki tudja, minő

I leim" - ' Kai path Zoll,in .-ui - I felől érdek­
lődik é" hala.' zik .1,1!...' hae-ira, hogy annyi int iá­
kat vesz lei a regi nvehe.

A gyerlxa ezen!:' dien tőiig é-g . . . 

íme egy nap a bakii- eleiéből.

gondolatai vannak, mikor Lili) -babusba! a karján 
I ringalhi. l'.'i rgi'e nem ári, ha elóké-zili magát a 
! mama-szeri peki'i .

Ilonkái a keddi é-s pénb ki nap délulánján 
sétára viszik.

Fmii'k a ■ el.inak e-nk a ezelponlja é-rdek!i ol : 
j a kioszk, hol pompa- l'ag) laául rendel neki a papa, 

a ki luáskülöiiili.'ii igen szigorú enihi r es iiiindmi- 
I tálán rászól, Iliig, - O'dje i'ledehneseii a luhait s 
, no csapkodjon a napernyőjévé, blen öiizzl hogy 

a legényekre szabadjon lekinleni ! A martin sas- 
.-Zemi i a legcsekélyebb hull) orgalásl is es/vevon- 

, luk és mege-ipne eil,' gömhölyii karját.
\ nlú.-ngo- - 'iliaj - a lla gki'imivehíllé-s .-óha­

ja -/áll |é| kebléből', ha -"Iájukréil ház ítél nek. 
A ki-gyalog'. alapn- i Ivagyal i • inat neki, mely a 
jéi vacsorához tölt ellenül szüksége- i-.

X acsoi a után nemsokára aludni küldik Ilon­
kái. ki nem inula-zlja el i. yenkor az. aj léi mögötti 
hullgntoilza-t : : a finn miről bv-zélgvl mé'g papa e-

A papa é-s in,ima Li onv soka beszélgetnek 
esiénkiiil I gyiiia.--al , - midőn nyugodni léi nek, azt 
hi.-zik. bogi ,i: iii)o- l ánykájuk immár angyaluk­
kal álmodik.

molya Józsefre 1000 frlérl. — Pa tors Klára Bit- 
cam Mihályué 4fis éii. sz. haza llosenlierg Fánira 
1 Dili frlérl MihajlouL -zül. Krlailv Makra 1 
Mm- földje (ívűre Jakabra 300 Írtéit.

A sertés/vész Bácsmegyében. Kissé meg. 
dölihenlö nemcsak az érdekeltekre, hanem az ege-z 
megveri' az a -hili-zlika-ad.il. m l) a mo.-l kibo­
csátón országos kinutlaláshól kiviláglik. A stalisz- 
likáhau a legerősebben inlieziall községek \amwk 
fölsorolva. Báis-üodrogli megye e (ekele ststiszli- 
káhan, minlegy a közéjlállást foglalja el, járványos 
községeinek -zárna : 27, a mi elég arra, lmgy a
.... a vei sertéstenyésztés fejlődését egy jó időre
megakad.ilyozza.

Ellenőrzési szemle. \ honvédség részéről az. 
ellenőrzési szemlék a kővetkező najiokon fog ineg- 
hulaliii: ISII5. nov. fi-eii az. Iss3. 1*84, 1885,
évlólyaniheliek ; nov. II-én ISSli. 1SSS, lSSII,
I sill. IS!IV, évfolvainheliek : nov. 12-m a Zcntau 
állandóan larlnzkodó vidéki illelőségü honvédek 
ugyancsak a városháza udvarán reggeli 8 órakor, 
a "legszigorúbb megjelenési kölelezellseggel.

Uj okmány bélyegek. Az. államnyomda, a 
mini éri esülünk, most készíti az uj korona-értékű 
okmánvhélvegeket. Az uj bélyegek sokkal telsze- 
tösehh' külsejűi k, mint a régiek, hasonlítanak va­
lamit az oszlrák-bélyegeklii'z, megvan mind a kel­
tőnek az a közös jó tulajdonsága, hogy az átírásra 
több a hely rajtuk. Az uj bélyegeket, és pedig a 
ló. 20 és 40 koronásokat már mo.-l szállítják az
álla.... yoindáhúl fel a |iénzügyminiszlérimnha ; fm-
galomha jiersze csak akkor keriihc k. ha a légiek 
már ollugvLik.

Mi kell Bécsbcn ? A szabadkai sütőipar ritka 
elismerésben részesüli. F.gv bécsi udvari alkalma­
zón ugyanis leveliién kerti- fel I hintő Islván sza­
badkai sülömeslert, hogy küldjön neki rendesen 
saját sül és ii rozskenverel. mert B"Csbeii il\en jót 
mint ez. nem lehet kapni. A levél igy szól: Döntő 
Lli'aii sül Dniester urnák Szabadkán. Becs, Is.lo. 
október lui 21-éli. Zentán tartózkodásom alkalmá­
val <") felsége Ottlétekor az „István szállodában“ 
igen jo i.izskenyeret ellem, lézert az a szándékom 
Iiogv"kenyérszükséglelemel gyakrabban önnel h- 
dezz.ei11 és kérem becses crlesileset, vájjon kiildhol-e 
nekem egy-kél nagy kenyerei tarlalmazó 5 kilós 
jiiistiiesoniagol, e- ha igen. milyen áron. továbbá, 
Iiogv mennyi ideig larl, inig a kenyér ideérkezik, 
é— vájjon a kenyér még felig-meddig Iris- állápul- 
hím érkeznék-e ide live she. Nagyon szeretném ne­
kem nem sokára egy kis minta kenyeret küldene, 
Iiogv az. urakkal megizlelle-sein. Mindenesébe ké­
rem. szíveskedjek a Imii kérdésekre mielőbb vá­
laszolni, mit szívesen várva, maradtam. (Itt Becs­
ben nem lehel valódi rozskenyeret kapni. Kérem 
mielőbbi válaszai.I Tisztelettel Medvelh Károly s. k. 
I- vs |Dr. fövadász lí"e-hen torzskar, birodalmi 
hadiig) miniszlérium.

Müvirágkészitési tanfolyam. Szirmayné, az or- 
-záeszeite isiiért s jiihirueven-'k örvendő müviiag- 
h,n.u no f. lm 1-én varosunkba érkezett és a mű­
veli hölgvköz,mség részére müvirág-készitesi tan- 
folyamot" nyilolt. Kél heti ill idözése dali több 
rendbeli lanfolvamol rendez, u. m. a polgaii le­
ányiskolában létei kinl kétszer, szerdán cs szom- 
ba’ton: azontúl magánlakásán, hol kiilmi órak is 
vehetők. Igen ajánljuk, hogy a c.-ekely költséggel 
járó I- 12 órai' tanulással elsajátítható szép mű­
vészeiét tanulják el városunk művelt hölgyei, m rt 
ezáltal igen -okai meglakarilhalnak, amennyiben 
-elvem, Imi -onv, pilis, atlasz és ballisztből maguk 
díszíthetik kalapjukat, báliruhájukat és szép szo­
badíszeket altit halnak elő ; Megtanuljak a szép. les- 
lést és -zináruvéknhisl s csupán egy nll i segilse- 
gével különféle virágokat a leglerme-zelesehb után- 
zallian allilhaljak elő. Beiratkozbalni Szirmayné 
lakéi-.ni: ,bikái ub za, Braun Adam tele házban, 
az uj városi éjiület átelli neben.

Ausländer Adolf fogorvos többek fel-zöllita- 
sára Szegedről varosunkba érkezett és fogásza ti 
inuleiniel az. Fügen herezeg -zailnda fi-ik szánni 
szobájában megnyitotta. Mindazok, kik bárminemű 
fogbeteg-tihenn szenvednek, fordiiijanak hozza egész 
hizaloiiiin.'il ; külföldön e- illhon evek lio-szu mi- 
rán át szerzett bő tapasztalaiui és jó birneve
eléggé kezeskednek ügyességéről, megbízhatóságá­
ról. Ajánljuk öt az érdekellek ügyeimébe s egyben 
kel jük elolvasni a lapunk mai -zamahaii talalhillo, 
cm* vonatknzú liinl- 1« -t. ,

Előkészület a Múléniumra. Az Is'.Hi évi ez­
redéve- or-zágos kiállílá-l lálogaliik -zámara a 
magi. kir államvasutak menetjegy irodája által, a 
magas kormány pártfogasa es egvehh mérvadó 
ténvezök halható- laiiiogalasa lolytan lelesitelt 
.Millenium utazási és ellátási vállalat “ mely az ez­
re.lev - országos kiállítás látogató-:vilink már most 
megkezdhető cs tetszés szerint heti vagy havi 
részletekben li/.i Iliéin mérsékelt áru vasúti me­
nettél i jegyet, valamint ezzel összeköttetesbell a 
budapesti hii'lózkod I- ideje aluli élvezendő ellátást, 
lakást, s többféle kedvezményeket biztosit. A 
tervezet 3: A . 11., ti., csoportra van beosztva, a 
lai-adilom k iilö uh de igényeihez mellen, mely let- 
-zi'. szerint v.c.i-zlhatö. Árak 12 frtól feljebb! Kz 
állal alka'om adatik an a, hogy a társadalom min­
den oszlaiva, ,1/ olcso utazas e- kedvezmények 
folvhin. le-zl vehet a világra szoló ezredéves kial- 
Iit. -on. A „Mih'iiiiim ula/a-i 1- ellála-i vállalni* 
központi igazgatósága Blldape-t. Hészlelés Utasilllsl
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(prospektus!) dijimnle- n a 1 
Kun (1 völgy a .Millenmm illa 
lut“ megbízottja Zenián.

A regále bérletek. Me 
végével u szesz ki/.úriilngur

beiválásokat felvesz 
a i és ellátási vállii-

sz.iinik niosl ez ib' 
pisllllság és a ki lles- 

Iúr a most l'nlvamalIián levő biztosítások alkalmá­
val a l'ugvaszlási ital- és italméré.-i adókai mar 
csalt a „iicszo il é s i* alapon adja bérbe s Így az 
ugynevezel 1 regalebérlelek ez e\ \ eget el \oltake- 
peti ínegszüimek lenni, s jannar I-lói kezdte mai 
csak adéibérlelet és regálebérléi lielveit adéibérlől, 
vagyis udószedesre jogosultai ismiTÍiuk majd.

Kélségtolen, hogy ott, ahol ez ideig a kiza- 
réilagos jogosul ság volt hizlositva, jannar I -tol kezd­
ve nagy változáson megy át az. adózási rendszer s 
bizony sok helyen nemcsak az adóköteles lelek, de 
maguk a beszedési bérléik sem lesznek teljesen 
tisztában azzal, hogy jogaik és ké>hjezettsegiik med­
dig terjed.

Szívesen veszünk tehát tudomást a ma hoz­
zánk beküldött (.Italmérési Adóügyi-Szaklap‘-lói, 
amely kivtdé) szakismerettel szerkesztett hetilap 
nemcsak a szakkérdésekkel foglalkozik, de azokat 
meg is oldja, s előfizetőinek minden logyaszlasi- 
italmérési és Haladéi ügyben díjtalan adja a leg­
megbízhatóbb felvilágosítást akar levélileg is.

E lap 5 évi fennállása óin eddigelé is mar 
nagy hasznára vált az. érdekelt közönségnek, mert 
habár az adéibérhík hivatalos lapja, mégis minden 
adéiköteles félnek is egészen önzetlen adja meg a 
lel világosi I á s| teljesen objective minden parlosko- 
dás nélkül. Szívesen utánijuk teliál e kiváló szakla­
pul lapunk I. olvasói figyelmébe, hlolizelesek az 
.(Italmérés) Adóügyi Szaklap" kiadohivatalaboz, 
Budapest, Andrássy-ut ti. sz. küldendő. Elöüzelési 
ár 1 évre (1 fr», '/, évre 3 Irt 50, 1 , évre S> frl.

Ugyancsak olt rendelhető meg az ugyanazon 
lap szerkesztője és Osváth Imre kir. törvényszéki 
hl ró állal irt és commentár- és ulmulaloval ellá­
tott 302 oldal lerjedelmű „Fogyasztási- Ital és Hal- 
mérési Adók Rendszeres Ismertetése“ eziiini hasz­
nos mű. Ára 2 frl. Továbbá : „ A Pénzügyminisz­
teri Rcndelelck és. Döntvények flyüjtemenye. Ara 
2 frl.

A szeszalkohol, szöllöezefre, Halm, adó es 
hordó ürmérel kiszámítási táblázati könyv. Ara 1 
fii SÓ kr.

Rendkívüli sikert él I el az oszlalysorsjalek 
intézménye Magyarországon. Ma, midőn az első 
osztály huziisu be van fejezve és már a nyeremé­
nyekéi is kifizették, ezt a lényt nagy megelégedés­
sel konstatálhatjuk, mert ily módon az oszlálysors- 
jálck nálunk is az első lépés « ki* lutri cWirlhe 
inimjiiban. A magyar oszlálvsorsjáték nagy sikere 
főleg abban áll, hogy a társadalom összes relegei 
résztvetlek benne és büszkeséggel konstatálhatjuk, 
hogy a magyar os z Iá I y so rsj egy eket az egész vi­
lágon legkedvezőbben fogadták. Valósággal erlhet- 
leu ebben a tekintetben az osztrák kormány el­
járása, midőn nem engedi meg, lmgy a magyar 
osztálysorsjegyek Ausztriában magában is elárusit- 
lassanak. Magyarország sokkal elözékenvebb s jól 
emlékezünk arra. hogy még csak rövid idő előtt 
is mindenfelé árulták nálunk a lembergi kiállítás 
soisjeg\eil. Reiiielheto. hogy a magyal" kormánynál 
sikerülni fog, hogy ill is belyreallilsa a pari­
tást, annál Is inkább, mert az uj osztrák penziigy- 
miniszter Itilinski lovag, oki ober 21-iken larlott 
expozéjában bejelentette hajlandóságai a kis lutri 
eltörlésére. Egyébként Ausztria engedélye a magyar 
oszlálvsorsj álék vezelösé'/ének érdekében nem all, 
mert az oszlálysnrsjegvek I eleudösege, a haza ha­
tárain bulid is. Valiiban példáikul. Ezért ajánlatos 
hogy mindazok, akik sorsjegyeket vásárolni akarnak 
ezt minél elöld) megtegyék, nehogy oly kellemet­
lenségeknek legvenek kilőve, mini az első osztály 
húzása előtt, midőn az. ulolso napokban annyi 
megrendelés érkezett llrint:i Karoly hűd; pesti fóo- 
lárnsilóhoz, hogy a na gremlelök jelentékeny 1’eszc 
már nem kaphatott sorsjegyet. A második osztály­
nál előreláthatólag még sokkal nagyobb lesz a vá­
sárlókedv. meri a nyereménvkilálások ill még ha- 
sonlilhatallannl nagyobbak. Ugyanis tt snrrjiilókb'in 
l‘i'*zt rri'ii sers;ri/i/i'/.' .izd/ini 10 0(H) ibirublnil kinrrh- 
bcdrtt, mii/ n iiifirniniifil) *:iimu fi bb mod kiis-i r- 
iiniii/ii'd iiiii'i'ki jrl/. Ehhez janii meg a nyeremé­
nyek miséi mií/i/siíí/ii a második nszlalyhan. la sz 
ugyanis eev lit 10,000 korona összegű kidőli dij, 
továbbá 5 ’ főnyeremény RiO.OOt) 5(1,(100 korona 
összegben, ugv hogy egy sorsjegyre esetleg / mil­
lió körömit lehel nyerni. Könnyen ellhető lehal 
az az óriási é-rdekléules, melyet a kus-mseg lanusil 
e második osztály iráni, melynek húzás,i mar do- 
ezemher 0 I V-ikén lesz. A sorsjáték vezvlu- 

tlgyelmezlet hejmfmket arra, hogvege

ÍSZMlllíl.
Ti s/l elei I el erU-silem a ti. é. kö­

zönségei, lmgy lüblmk liiváséint a vá- 
i'osba érkeztem és az Eugen herczeg 
szálloda g-ik szénit aluli fogásza­
ti műtermet nyitot­
tam . Kesz.ilek : egyes míltogaknl, 
valamiiil egész fogsorokul a vágáshoz 
teljesen iilkaliiiasakut : végzek lúgtömc- 
gezéseket (plomliivozás) arany, plalina, 
ezüst, zu mérne/, és különféle porczellém 
anyagokkal. Foglm/ásokal kivématra eo- 
eaililial leljesilek.

Rendelö-óra d. e. H-12-ig és d. u. 
3-ö-ig.

Zcnta 18UÜ nevemből' I.
Ausländer Adolf.

fogorvos.

A kőbányai

KIRÁLYSÖRFÖZÖ
részvénytársaság

tiszteiéitől értesíti a n. é. közönséget, 
hogy sör gyétrlmémyainak elárusitását 

megkezdte és azokat:
Ászok, király, márcziiisi. kiirima és hjorsür

elnevezésekkel hordókban és pa- 
laezkokban hozza forgalomba.

Kívánatra árjegyzék ingyen és liérinentvc.
Kizárólagos képviselet Bács-megyére

Freund Ármin
Szabadka.

„frenie Venus“
I Bőrápolást szer.

Folyópép
.Eugenie"1

Folyékony piros nrczkenöes
-Eugene“

Eugenie hintőpor“ 
f.'li. i ,. ------------ /into."
Hojfestöezev

Kaukázus
aiitszuctlro kivonat.

,.zot és redfik képződését megatadalyoz- 
zii. s megóvja az arezszin fiatalos fris- 
-esétrét. A événua créme“ nem tartal­
maz’" semmi zsirnemű anyagot, azért 
ml.a nem avasoilik s az. év és nap bár­
mely -zuluiban mimic» ártalom nélkül 
alkalmazható. Ára a frt.

Eugenie folyópép
mirtusz virágokból. aZ arezszin szépité- 
-»'•re s a virágzó üde arezszin állandó 
megőrzésére, így az arvznak és nyak­
nak. valamint a kéznek és ka­
roknak gyönyörű lágyságot é> márvány- 
-/.erű tisztaságot kölcsönöz ; a ltör min- 
,I(• 11 érdességét és Ioltossagát megszün- 

Ára 2 frt.éti.
..Kust'iiie viit'iis tolvékony arezkenóbr

tZ I. OsZ-

láivu sorsjegyek tulajdonosainak ajánljuk a II. (>,/- 
t,.lvu sorsjegyeknek inivlöbbi beszerzései, ami leg­
könnyebben ugv h'irlenik. hogy az illetők az I. 
uizláiyu sorsjegyet beküldik, mire az igazgatóság 
postán, utánvétellel megküldi a II. ősziül)u sors­
jegyet. Milllán UZ I. osztályú sorsjegyeket teljesen 
elárusították, a II. osztályra vonatkozó megujll.is.ia 
oly nagymérvű lolongas varhato. hogy minden 1. 
osztályú sorsjegy tulajdonosának legmelegebben 
<v|,hifiiüljuk. hogv minil rldbb intézkedjek a II. osz­
lat v u sorsjegyének megszerzése iráni.

KtrcszsPü’ÜL'yi bizoüsáir állni mervteilvn.
'f» »1 i V <-> efn M*4 I 11 111 ö hit lll'iX US ZlÓfZÍ‘1

teljesen ártalmatlan. Az ajkunk, aruznak 
, - füleknek szép természetes rózsaszínt 
kölcsönöz: villamos lény melleit is ter-

\k * »• ---- mésztdos színben tűnik föl s :i napig is
Orosz császári tapailva murád u bármi. Ára i frt $o kr
udvari szállító .,Eugenie hintőpor"

fehér, rózsaszín és crímszinben, tartósan 
észrevétlenül tapad és a bőrnek termé- 
-zetes lágyságot és Udességet kölcsbnöz. 
Ára i frt ao kr, Pamacscsal együtt t frt 
50 kr.

eiosili a lmj-'yákerel.et, teljesen inegukiulá„Teixo^en“ kit íme liujuáv s zl 
|v a korpaképzödcft Ára i fit 60 kvajezáv

megkillállliiUtotlli Áia 3 frt 50 krajezir.

Folyékony kaukázusi bajuszpedrő a buja.-/, növesztésére é- íp«« 
..trlá-aia A ez lolsüh-o ni",t, szükség,.,. ,1 nélkül is mimten bajusznak a kívánt Ionná adható 

Ára 75 krajezur.
városi

Felelős szerkesztő es
SZIGÉTHV

laplulajd.... 's :
I ST V Á N.

Pályázati hirdetmény.
Varius Alajos és társai Zentai hengermalom, gőztégla, cserépgyár, és 

villany világítási vállalat, közkereseti társaságnál
könyvvezetői és pénztárnoki állásra ezennel

pályázat hirdettetik.
Felliivalnak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hog; úgy elmé­

leti. valamint gyakorlati képzettségüket igazoló bizonyítványokkal felszerelek és 
sajátkezüleg irt kérvényüket

1895. évi november hó 15-éig
alulírott c/.éghez nyújtsák be.

Javadalmazás a könyvezetői és pénztarnoki állasra együttesen 
évi 1200 forint fizetés, ha pedig külön csak könyvveze­
téshez történnék a pályázat úgy évi 800 forint fizetés, 
és a külön pénzlárnoki állásra pedig évi 600 forint fizetés.

Magyar és német nyelv szóban és irásbani bírása megkövetelhetik.
Óvadékul készpénzben vagy érték papírban 1000 forint teendő le.
Megválasztott tartozik állását folyó évi deczember hú 1-én feltétlenül el­

foglalni.
/fenta 1894 évi október hó 30.

Vartus Alajos és Társai.

creme“Vén usSZÉPÍTŐR< )SZ

I
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Árverési hirdetményi kivonat.
A zonlai kiv, jbiróság, mini Ich -kkönyvi ha­

tóság közhírré tc.-zi, hogy Voll' Ailolfnak Kirity 
Lyubomir (»Honi kérelme folytán n vvgvchajhisi ár­
verés a zentai kir. jhiróság terűidén levő s a mo- 
holi 7ÖI szljkv. 77'.» a hisz. ingallanni HiOd lil 
kikiáltási árhan eilende teleli es hngv ezen ingat­
lan az I<!)."». évi ill ezenihei' hó 1-ik na]iján déle­
lőtt K» orakor .Mohul község házán nnglaitandó 
nyilvános árverésen heesámu alul is eladalni Ing.

Árverezni számlékuzók tarlozn.ik. hánal|.én- 
Z.ul a kikiáltási ar H» " ,,-á! hé-/.pen/.bcu \ ag\ 
ovadékképes értékpapírban letenni.

Zcnlan a kir. jarashiróság mini Ikvi. ható­
ságnál ISiló. évi allgUsz'us hó a'7-án.

Jánosy

I)r. kovács IApót az ösz- 
szos gy úgy tu d<»m ány o k 11 id o ra,

nőgyógyász és gymiiekorvtis.
Lakik: Zontán Eötvös-ut- 

oza 387 sz. Szerozla (Bele- 
vági)-féle ház.

Rendel lakásán naponta 
<1. e. 7—8-ig és d. ti. 1 ;> -3-ig.
Szegényeknek ingyen.

József lőherczeg o rsász. és kir. fensége udvari szállítója,
Fülöp szász Coburg-Gothai herczeg ő kir. fensége szállilója.

iirgöIiyi•zim ; Gotsehllg Budapest.
Telefon 57 86.

ifit-, rum- cs cognac-
nagykereskedő

BUDAPEST
Központi iroda: IV.. Vácz.i-titezu 4. szám.

RAKTÁRAK:
11.. tiiozi-ulizii ti. sz. ..a MmiÉfiiihiiz“ VI., Aiiiiníssy-tíl 2,1. „llomi-Comr vtírosálioz“

u \ ,irif>li.iz-tiT lin llftl a kir. opera illetlenében

IV. Egyetem-tér, Egyetem utcza sarkán, a „Japán nőhöz“
KIVITELI PINCZÉK:

X., Kőbánya, Füzép-utcza 9. szám.
BIZOMÁNYI RAKTÁR:

ZENTÁN:
Singer M. fi.a.1 uraknál.

Közvetlen behozatalit valódi cliinai és orosz karaván-teák, 
Jamaica-, Brazíliai és Cuba-rnmok, franczia cognakok, likőrök a 
legfinomabb minőségben, eredeti csomagok cs palaczkokhan, ere­
deti árak mellett.

ÁrLüyxck ingyen és bérmentVe.

A magyar osztálysorsjáték második osztályának húzása deczeniber 6-án kezdődik és deezeni- 
ber 14-éig tart.

Az első osztályban ki nem húzott osztály sors-jegyeknek ezen húzáshoz szükséges meg­
újítása, niindon további jogok elvesztésének terhe mellett, november 26-ig eszközlendő, és pedig 
kizárólag a soi'sjegyvken jelzett elárusitónál.

Teljes sorsjegyek, melyek az első osztályban nem nyertek, a második húzásban részt- 
4 esznek a nélkül, hogy ezek megújításának szüksége fennforogna.

\ etolsorsjogyek — a inig a készlet tart — és pedig: egy egész sorsjegy 80 koronáért, egv 
tized sorsjegy 8 koronáért és egy huszad sorsjegy 4 koronáért az ismert elárusítóknál kaphatók, a 
kik egyszersmind mindennemű felvilágosítással szolgálnak. Megrendelésekkel kérjük ezekhez (nem 
hozzánk) fordulni.

Budapest. I8Í).). november 1-én,

ÜTíagyar 6sztáiysorsjáték Dgazgatósága.

1,000.000 korona nyerhető a legszerencsésebb esetben
az

Nyeremények

Magyar osztálysorsjátékon
melynek

nagy nyereményhúzása
íso.->. rleezernbei* <i ll-io ejtetik meg. "9C

Vétel-sorsjegyek:
I egész 4o frt I tized 4 frt
1 lel 20 „ 1 huszad 2

(Portó fejében 7. kr., ajánlott tevék'-,1 17, kr és nyereményjegyekéi
10 kr fizetendő.)

Ajánlja és szélküldi postautalvány ellenében vagy utánvéttel is

jutalom ii tiOOOOO korona- 
nyeremény át 400000 

á 200000 
. á I00000

too 
200 

! IAO 
20000

7)0000
20000
17)000

a 10000
sooo

too
nyeremény

000000 korona 
•400000 
200000 
100000 

ŐOOOO 
40000 
30000 
40000 
80000 

102000 
200000 
200000 
230000

2000000________
4,332,000 korona

ío< ‘larusit ó,

Budapest. Szervita-tér 3. sz. Sürgöny-czim: Lottoheintze Budapest.

.......... ..............................
állítok össze let-tszcs sze-

Nyom. a .Zentai Hírlap* nyomdádban.


